

**నంద్యాల ఆర్టిస్ బస్టాండ్ ప్రాంగణం**

**దుర్గంధం**

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 11: నంద్యాల ఆర్టిస్ బస్టాండ్ సుంచి రోజుకు కొన్ని వేల మంది దూర ప్రాంతాలకు ప్రయాణం చేస్తుంటారు బస్టాండ్ లో అవరిచుట వాతావరణం చోటు చేసుకుంది. మూత్రశాల సుంచి డ్రైన్ వాటర్ బయటికి వచ్చి బస్ స్టాండ్ ప్రాంతమంతా ఆవరించి దుర్గంధం వేద చెల్లుతుంది. మూత్రశాలలో నీరు నీరు లేక మహిళ ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇదేమని మహిళ ప్రయాణికురాలు ప్రశ్నిస్తే గుత్తేదారు నీ ఇష్టం వచ్చిన చోట చెప్పుకుపో అని అన్నాడు .నాకు ఏమి సంబంధం లేదని బస్ డిపో మేనేజర్ ను అడగండి అని ఉచిత సలహా ఇచ్చాడు, అక్కడ అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి,అలాగే రోడ్ మీద మురుగు నీరు తొలగించి ప్రయాణికులకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.



**భువనేశ్వరి, బ్రాహ్మణిలు కూడా బండ్ పాటించలేదు!**  
-: రోజా చురకలు

తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్ట్, రిమాండ్ నేపథ్యంలో ఆ పార్టీ సోమవారం ఏపీ బండ్ కు పిలుపునిచ్చింది. అయితే ఏపీ బండ్ ఘెయిల్ అయిందంటూ కనీసం చంద్రబాబు సొంత కంపెనీ హెరిటేజ్ కూడా మూతబడలేదని వైసీపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారు. తాజాగా మంత్రి రోజా కూడా తన సామాజిక అనుసంధాన వేదిక ఎక్స్ (టీవీట్టర్)లో హెరిటేజ్ తెరిచి ఉందంటూ ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. కనీసం నారా బ్రాహ్మణి, నారా భువనేశ్వరి కూడా ఈ బండ్ పాటించలేదని ఎద్దెవా చేశారు. 'చంద్రబాబు భార్య (భువనేశ్వరి), లోకేష్ భార్య (బ్రాహ్మణి) కూడా ఆ బండ్ పాటించలేదు.. బండ్ లేదు.. బొంద లేదు.. అని బార్గా తెరుచుకున్న హెరిటేజ్ సంస్థలు. చంద్రబాబు కుటుంబానికి వాళ్ళ వ్యాపారం బాగుందాలి.. ఆయన కోసం ఇతరులు మాత్రం బండ్ పాటించాలా..? వీరి నైజం తెలుసు కాబట్టే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు బండ్ ని విఫలం చేశారు.' అని ట్వీట్ చేశారు



**జనసేన, సీపీఐ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన నారా లోకేశ్**

చంద్రబాబు అరెస్ట్ నేపథ్యంలో టీడీపీ బండ్ కు పిలుపునిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇవాళ చేపట్టిన బండ్ లో టీడీపీ శ్రేణులతో పాటు జనసేన, సీపీఐ కార్యకర్తలు కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్త ధర్మాలు, నిరసనలపై పార్టీ ముఖ్యనేతలతో సమీక్ష నిర్వహించారు. పార్టీ ముఖ్యనేతల సూచనలు, సలహాల మేరకు తదుపరి కార్యచరణకు ప్రణాళిక రూపొందించారు. ఈ సందర్భంగా, తమకు మద్దతిచ్చిన జనసేన, సీపీఐ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నట్లు లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కుట్రపూరిత చర్యలపై అన్ని వర్గాల సుంచి వ్యతిరేకత వస్తోందని లోకేశ్ తెలిపారు. టీడీపీ నిరసనలను అడ్డుకునేందుకు మొత్తం యంత్రాంగాన్ని చాడుతున్నారని ఆరోపించారు. కాగా, ఈ సాంఘికం 6 గంటలకు లోకేశ్ రాజమండ్రిలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. జైలు సమీపంలోని విద్యానగర్ క్యాంప్ సైట్ వద్ద మీడియాతో మాట్లాడనున్నారు.

**సౌదీ యువరాజుతో ప్రధాని మోడీ భేటీ**

న్యూఢిల్లీ : ప్రాంతీయంగానే కాకుండా అంతర్జాతీయ స్థిరత్వం, సంక్షేమంలో భారత్ సౌదీ అరేబియాలు మధ్య వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం ఎంతో కీలకమని ప్రధాని సరేంద్రమోడీ పేర్కొన్నారు. సౌదీ యువరాజు, ప్రధాని బిన్ సల్మాన్ తో భేటీ సందర్భంగా మాట్లాడిన మోడీ, భారత్ కు అత్యంత వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యంలో సౌదీ అరేబియా ఒకటని అన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఇరు దేశాలు, కొత్త అంశాలతో తమ సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేసుకుంటున్నాయన్నారు. ఢిల్లీ లోని హైదరాబాద్ హోటల్ జరిగిన ఈ

సమావేశంలో మోడీ, మహ్మద్ బిన్ సల్మాన్ లు ఇరు దేశాల ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై విశ్లేషణ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ ఇరు దేశాల సన్నిహిత భాగస్వామ్యం మరింత బలోపేతం చేసేందుకు అనేక మార్గాలను అన్వేషించాయన్నారు. ఇక సౌదీ యువరాజు మహ్మద్ బిన్ సల్మాన్ మాట్లాడుతూ భారత్ లో పర్యటించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. జీ20 సదస్సును నిర్వహించినందుకు భారత్ ను అభినందిస్తున్నానని, ఈ సదస్సు వల్ల యావత్ ప్రపంచం ఎంతో ప్రయోజనం పొందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం

చేశారు. ఇరు దేశాల గొప్ప భవిష్యత్తు కోసం రెండు దేశాలు కలిసి పనిచేస్తాయని అన్నారు. కాగా, భారత్ లో మహ్మద్ బిన్ సల్మాన్ చందం ఇది రెండవ సారి. భారత్ కు వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యంలో సౌదీ అరేబియా కీలక దేశంగా ఉంది. గత కొన్నేళ్లుగా తీసుకుంటున్న చర్యలతో ఇరుదేశాల సంబంధాలు ఉన్నతస్థాయికి చేరుకున్నాయి. ముఖ్యంగా రక్షణ , భద్రతను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు ఇరు దేశాలు కృషి చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో భారత్ సౌదీ అరేబియా వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్య మండలిని 2019 లో ప్రకటించారు. 2020 డిసెంబరులో అప్పటి



భారత్ బీఫ్ ఆఫ్ ఆర్మీ స్టాఫ్ జనరల్ ఎంఎ నరవణి కూడా సౌదీ అరేబియాలో తొలిసారి పర్యటించారు. అనంతరం ఇరు దేశాల సైనిక ఉన్నతాధికారుల మధ్య రాకపోకలు సాగుతున్నాయి

**జి 20 ముగిసింది.. ఇక దేశ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టండి : మల్లికార్జున్ ఖర్గే**

న్యూఢిల్లీ : కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే సోమవారం మోడీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. జి20 సమావేశాలు ముగిసాయని, ఇప్పుడు మోడీ ప్రభుత్వం దేశసమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ వాస్తవాలను దాచడానికి తీవ్రంగా యత్నిస్తున్నారని, అయితే ప్రజలు నిజాలను తెలుసుకోవాలని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఎక్స్ (టీవీట్)లో పోస్ట్ చేశారు. " జి 20 సమావేశాలు ముగిసాయి. ఇప్పుడు మోడీ ప్రభుత్వం దేశ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలి. ఆగస్టులో సాధారణ షేట్ ఫుట్ ధర 24 శాతం పెరిగింది నిరుద్యోగం 8 శాతానికి చేరుకుంది. యువత భవిష్యత్తు అంధకారమైంది" అని పేర్కొన్నారు. కుంభకోణాలు .. మోడీ ప్రభుత్వ దుర్వినియోగం

అవినీతికి దారితీసింది. కాగ్ అనేక నివేదికల్లో బిజెపిని బట్టబయలు చేసింది. జమ్మూకశ్మీర్ లో రూ.13000 కోట్ల జలోజీవన్ కుంభకోణం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ స్వామీలో అవినీతిని బయటపెట్టినందుకు దళిత ఐఎఎస్ అధికారిని వేధించారని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని ప్రాణ స్నేహితుడి దోపిడీ ఇటీవల మళ్లీ తెరపైకి వచ్చిందన్నారు. 2019 ఎన్నికలకు ముందు ఆరేబిఖ ఖజానా సుంచి రూ.3 లక్షల కోట్లను మోడీ ప్రభుత్వానికి బదిలీ చేయాలన్న ప్రభుత్వ ఒత్తిడిని ఆరేబిఖ మాజీ డిప్యూటీ గవర్నర్ విరాల్ ఆచార్య వ్యతిరేకించారు. దీంతో ఈ బందారం బయటపడిందని చెప్పారు. "మణిపూర్ లో మళ్లీ హింస జరిగింది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో విపత్తు సంభవించింది. అయితే అహంకారపూరిత మోడీ ప్రభుత్వం దీనిని జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించకుండా



తప్పించుకుంటుంది" అని ఖర్గే ధ్వజమెత్తారు. వీటన్నింటి మధ్య మోడీ వాస్తవాలను కప్పిపుచ్చేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. కానీ కానీ ప్రజలు వాస్తవాన్ని వివాలని, చూడాలని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. 2024లో మోడీ ప్రభుత్వ నిప్రమణకు ప్రజలు మార్గం సుగమం చేయడం ప్రారంభించారని మల్లికార్జున్ ఖర్గే అన్నారు.





# నందవరం చౌడేశ్వరి దేవి అమ్మవారిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి.

-ఆలయ మర్యాదలతో,పూర్ణ కుంభం తో స్వాగతం పలికిన ఆలయ నిర్వహణ అధికారి,ఆలయ అర్చకులు

ఆంధ్ర ప్రగతి నందవరం సెప్టెంబర్ 11: నందవరం గ్రామంలో 40 లక్షల రూపాయలతో బాల బ్రహ్మేశ్వరుడు,వీర భద్రుడు ఆలయాల పునర్నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించిన బనగానపల్లె ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి . బనగానపల్లె మండలం నందవరం గ్రామంలో చౌడేశ్వరి దేవి అమ్మవారిని బనగానపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కాటసాని రామిరెడ్డి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఆలయ నిర్వహణ అధికారి రామానుజన్, అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో పూర్ణకుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నందవరం గ్రామంలో 40 లక్షల రూపాయలతో బాల బ్రహ్మేశ్వరుడు, వీరభద్రుడు దేవాలయాలను పునర్నిర్మాణ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి భూమి పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.



మండల వైయస్సార్ పార్టీ కన్వీనర్ కాటసాని తిరు పాల్ రెడ్డి,పార్టీ ప్రచార కార్యదర్శి సిద్ధం రెడ్డి రామ్ మోహన్ రెడ్డి,నందవరం చౌడేశ్వరి దేవి పాలకమండలి మాజీ చైర్మన్ పి.ఆర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి,మాజీ సర్పంచ్ బాలయ్య, వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు పిఆర్ మురళి రెడ్డి, జిల్లెల్ల శంకర్ రెడ్డి,అల్లె సురేష్ రెడ్డి,నాగరాజు,శేష రెడ్డి, నరసింహ రెడ్డి,చెన్నారెడ్డి,దశరథ రామిరెడ్డి, చిన్న ఓటల్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,సుదర్శన్ రెడ్డి,నర్సిరెడ్డి,గ్రామపెద్దలు,ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా బనగానపల్లె నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కాటసాని రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బనగానపల్లె నియోజకవర్గం లోని పురాతన ఆలయాలకు దేవదాయ శాఖ మరియు టిటిడి దేవస్థానం వారి సహాయ సహకారాలతో ఆలయ పునర్నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని చెప్పారు. గ్రామంలో అందరూ కలిసికట్టుగా ఉంటేనే గ్రామాల అభివృద్ధి చెందుతాయని గ్రామాలను అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేసుకోవడంలో అందరి సహాయ సహకారాలు తోడ్పాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవుకు



## మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ కు ఘన స్వాగతం

మునిపల్లి) మండల పరిధిలో ని బునరెడ్డిపల్లి గ్రామం లో మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ కు ఘన స్వాగతం పలికిన బునరెడ్డిపల్లి గ్రామ ప్రజలు ఆదివారం బునరెడ్డిపల్లి గ్రామం లో బి ఆర్ ఎస్ సుండి భారీ ఎత్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరికలు జరిగాయి.అందోల్ నియోజకవర్గం మునిపల్లి మండల్ బునరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ప్రస్తుత సి దబ్బు సి శాశ్వత ఆహ్వానితులు దామోదర్ రాజనర్సింహ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా వేసుకోవడం జరిగింది

## రేగోడ్ మండలాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లాలో కలపాల్సిందే

-రేగోడు) రేగోడు మండలాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లాలో కలపాలని రేగోడు మండల యువత ఆదివారం బ్రహ్మాంగారి మందిరం వద్ద సుండి బస్టాండ్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేగోడు మండల నిరుద్యోగ యువకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు రాగానే రాజకీయ నాయకులకు ఎలక్షన్ స్టంట్ చేయడం అలవాటేనని అలాంటి ఎలక్షన్ స్టంట్ లో భాగంగా రేగోడు మండలాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లాలో కలిపి రేగోడ్ మండల యువతను తమ వైపు తిప్పుకునే ప్రయత్నం చేయాలని అధికార పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులను కోరారు. గతంలో అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రజాప్రతినిధులు చేసిన తప్పులను ప్రస్తుత నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు చేయవద్దని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమన్ నాగప్ప గారి, మున్నూరు శ్రీనివాస్, వినయ్ కుమార్, అద్వైతే బగదీష్, పట్నాళ్ల సతీష్ కుమార్ పాటిల్, శ్రీమాన్ కులకర్ణి, అలిగ్ అనంద్, చాకలి లక్ష్మణ్, జ్ఞానేశ్వర్, దాక్షర్ సంగమేశ్వర్, శరత్ కుమార్, సోఫీ, సంతోష్ నాయక్, శ్రీకాంత్ నాయక్, గున్న మాణిక్, రమేష్ చారి, పూర్ణచందర్, వర్ష రాజు, గంజి పరమేశ్వర్, శివానంద్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## మోకాళ్ళ పై నిరసన చేసిన సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు

సంగారెడ్డి జిల్లా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల 7వ రోజు మోకాళ్ళ పై నిరసన చేసినసమగ్ర శిక్ష అభియాన్ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు ఆదివారం నాటికి నిరవధిక నిరసన దీక్షలు 7వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. జిల్లా కేంద్రం లోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు సంగారెడ్డి జిల్లా ఉద్యోగులు దీక్ష శిబిరంలో చాకలి ఐలమ్మ కు పూల మాలను వేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు తమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వం వెంటనే నిరవేర్చాలని కోరుతూ మోకాళ్ళ పై కూర్చొని నిరసన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో జె పి సి ప్రసిడెంట్ శేషారెడ్డి, సి ఆర్ పి ప్రసిడెంట్ దత్తు, ఎం ఐ సి మధుసూధన్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ మల్లేశం, సి ఆర్ పి యదగిరి, మెసింజర్ ఇస్మాయిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నవవధువరులను ఆశీర్వదించిన అందోల్ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతికిరణ్



వట్టల్లి:) వట్టల్లి మండల్ కేంద్రానికి చెందిన ప్రశాంత్ రెడ్డి- సుమలత ల వివాహంలో పాల్గొని నవవధువరులను ఆశీర్వదించినఅందోల్ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతికిరణ్ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్ కు ధన్యవాదములు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలోనియోజకవర్గ బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చైర్మన్ నరోత్తం కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కోహిర్ మండల బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు

జహీరాబాద్) రాష్ట్ర ఎస్సీ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన ఏర్పూల నరోత్తం ని ఆదివారం తన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కోహిర్ మండల అధ్యక్షులు సర్పంచులు యూడమ్ తో కలిసి కోహిర్ మండల బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జడ్పీటీసీ అభ్యర్థి మృత్యుంజయ్ అనంద్, నరోత్తం కు శాలువా పూలమాల తో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో బెడం పేట ఆలయ కమిటీ చైర్మన్,రాజు స్వామి,,సర్పంచ్ ధోరం అధ్యక్షుడు రవికిరణ్ వెంకట పూర్ సర్పంచ్ రాజశేఖర్,బిలాల్ పూర్ సర్పంచ్ సర్పంచులు, మాడ్ల సర్పంచ్ రమేష్, నాయకులు కిరణ్ శేఖర్, సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రపంచానికి నాగరికత నేర్పించి పద్మశాలిలే - ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి



నారాయణ ఖేడ్) ప్రపంచానికి నాగరికత నేర్పించి పద్మశాలిలేనని నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని వెంకటాపూర్ చౌరస్తాలో గల మార్కెట్ కమ్యూనిటీ భవనంని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని కులాలవారికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఆత్మ భవనాలను కట్టిస్తున్నామన్నారు. కష్టపడి తమ కలతో బట్టలు నేసే నేతవులను ఏ ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోలేదని, తెలంగాణ ప్రభుత్వం నేతవులకు వివిధ సబ్సిడీలు అందజేస్తుందన్నారు.కమ్యూనిటీ భవనం పక్కన వంటశాల నిర్మాణానికి 10 లక్షల రూపాయలు సాంక్షన్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో శంకరంపేట ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, ఏఎస్సీ వైస్ చైర్మన్ విజయ్ బుజ్జి, నాయకులు రవీందర్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ నజీబ్, కిష్టయ్య మాస్టర్, పద్మశాలి పెద్దలు సామల బశెట్టి, అనంతం, శ్రీనివాస్, సర్పంచులు, పండరి, రాఘవులు, లక్ష్మీనారాయణ, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గుణ్ణెటి, శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గొన్నే శ్రీనివాస్, సభ్యులు శివ కుమార్,రాములు, పండరి, చిరంజీవి, శ్రీనివాస్, అనిల్, మచ్చేందర్, పద్మశాలి బంధువులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఓం ప్రకాష్ 38వ జన్మ దిన వేడుకలు



నారాయణ ఖేడ్) పట్టణం లోని స్థానిక అంబేద్కర్ భవన్ ఆదివారము రోజు తెలంగాణ గౌరెల మేకల పెంపకందారుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాపు మల్కొట్టి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ గౌరెల మేకల పెంపకందారుల సంక్షేమ సంఘం నారాయణ్ ఖేడ్ తాలుకా అధ్యక్షులు డి ఓం ప్రకాష్ 38వ జన్మ దిన వేడుకలు ఘనంగా శాలువా పూలమాలలతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేసి జన్మ దిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ పులే సేవాసమితి రమేష్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వై పండరి తెలంగాణ గౌరెల మేకల పెంపకందారుల సంక్షేమ సంఘం సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గోవింద్ యాదవ్, అంబేద్కర్ పులే సేవ సమితి ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇ భీమాసేన,బీసీ సంఘం నాయకులు నరేష్ యాదవ్,శంకర్ గౌడ్, డి ఎస్ పి పార్టీ జిల్లా నాయకులు అలిగ్ జీవన్, సంఘం నాయకులు రవి,బబన్,సర్పంచులు,బీరప్పపి మహేశ్,ధీరజ్,మనిక్ పటిల్, బజరంగ్, శమెల్, వై సుధాకర్, ఉపాధ్యాయులు జైపాల్,ధనరాజ్, ఎస్టీ సెల్ నాయకులు శంకర్ నాయక్,తదితరులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.